
 
 

 
 

 

 

 2202/2מס עדה עירונית בנושא בטיחות בדרכים  ופרוטוקול 

 2202/90/04   -ה מיום 

                                                            

 סגן ראש העיר  פנחס סירוקה  נוכחים:

 מנהלת מחלקת תחבורה ופיתוח  טל מלמן  

 מנהל האגף לביטחון  משה לוי  

 עיריית כרמיאל  -היחידה לבטיחות בדרכים רכזת דורית שוקרני  

 מנהל אגף אחזקה ובטיחות  נחום רוזנברג           

 ציבור נציג  נדב בן אליהו  

 רכזת הוועדה  אלישבע אייזן  

 

 חבר מועצת עיר  גיורא צ'שקין  :נעדרים

 אייל רותם                מהנדס העיר                                    

 אודי איזק                ראש מינהל חינוך                                   

 הרלב"ד  -העמקיםמנהל אזור               שלומי מלכה                                   

 נציג ציבור  אבי דמתי                                                   

 

 

 על סדר היום בוועדה: .1

 משמרות זה"ב.  .א

 פתיחת שנת הלימודים, ע"י מתנדבים ועובדים.  .ב

 בתי ספר, מוריה, הדקל, כרמים.  -ביצוע עבודות כשלי מוסדות חינוך .ג

 שונות  .ד

 

 מהלך הדיון והחלטות: .2

בכרמיאל .א בדרכים  לבטיחות  המטה  משמרות    -רכזת  פעילות  את  הציגה  שוקרני  דורית 

  איריסים, אופק, הרעות, ניצנים, מוריה, רקפת.   –  הללו  יסודיים  בשבעה בתי ספר  ,  הזה"ב

כלנית המנהלת לא מאשרת     ,בשני בתי ספר לא התקימו משמרות זה"ב ובבי"ס  ,בבי"ס 

  הדקל המשטרה לא מאשרת.

לוי   לגבי  משה  פעולה  שיתוף  לבחון  כלנית  בי"ס  מנהלת  עם  יצור קשר  ביטחון  אגף  מנהל 

 משמרות זה"ב. 

זה"ב משמרות  בנושא  הדרכה  עברו  ה'  כיתות  לאישור    טרם  , כל  מחכים  לפעול  התחילו 

 .משטרה

 בענין. תוך שבוע ימים  עדכוןביקש מדורית  סגן ראש העיר  פנחס סירוקה

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

כללה תיגבור השטח  הערכות המטה לבטיחות בדרכים הלימודים,בשעה טובה נפתחה שנת  .ב

 שוקרני רכזת היחידה לבטיחות בדרכים  דורית   .בעובדי עירייה ושיטור ערוניבמתנדבים,  

 .מהימים הראשונים של פתיחת שנת הלימודים תיעוד הציגה 

₪   51,250  ר הינותקציב תיקון הליקויים במעטפת בתי הספ  –תוכנית כשלי מוסדות חינוך   .ג

  ת הרשו, ₪    41,000  סה"כאחוז    80בדרכים השתתפה ב  לבטיחות  הרשות הלאומית    בסה"כ.

ב   בדרכים   דורית.  ₪  10,250  סה"כ    אחוז  20המקומית  לבטיחות  היחידה  רכזת   שוקרני 

 . של ביצוע שלב א בתוכנית כשלי מוסדות חינוך תיעוד הציגה 

  .ד

ללא שדה   בטיחותית, הכניסה לבית הספר "הדקל"   בעיה עלה  ה נדב בן אליהו נציג ציבור   •

ע   אלובשעות  כש  ,ראיה שיטור  פיקוחו רוני  יאין  הצדדים  .  אין  משני  חונים  לא  לההורים 

כנ"ל לגבי בית ספר    מבית הספר.אה  יבשעות כניסה ויצ  לפקח  צריך  אפשרות תימרון ולכן

ההורים וינתנו דו"חות,      רצופים,רוני במשך חודשיים  יור עשיטאם יציבו במקום    "הרעות",

שברגע שפקח מגיע    ,סבירמתנגד ומ  מנהל אגף לביטחון  משה לוי    .לא יחסמו את הגישה

  , הציע להתקין מצלמות  בן אליהו  נדב   .בלאגן  יותר  הדבר מעכב את התנועה ויוצר  ,דוח  לתת

אלקטרונית  לאכיפה  חיפה.  ,ולעבור  העיר  מכתבי    יחולקולה  ישבתח,  הציע  נדב  כדוגמת 

 .ראש העיר בפניאמר שיעלה את הנושא  סירוקה סגן ראש העיר פנחס   לסיכום .הזהרה

 

  ריבוד  .עקב  ביטול קו הפרדה ליד בי"ס עמיחי   נושאפנחס סירוקה העלה את  סגן ראש העיר   •

  סירוקה סגן ראש העיר   פנחס  ועיכוב בתנועה.  פקקל   מה שגורם  מפרסים,  ההורים  הכביש

סיור הקרוב עם מטה בטיחות  שב  שוקרני רכזת היחידה לבטיחות בדרכים   ביקש מדורית 

 . את רחוב חוחית ,תוסיף לסיורוהמשטרה 

 

פרויקט    את  ,כדי לאפשרסדר את המקום  ולצריך לרצף  "  רעות  "ליד בי"ס  עלה הנושא ש  •

 ". נשק וסע"

 

 

 

 

 

 הישיבה הסתיימה 

 אייזן אלישבע  :  מהרש


